

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1500 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
őnnepnapon kivételével
A lap szemléi és anyagi ré-
szét érintő összes közlemé-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kétemplom-köz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. Telefonszám: 141. Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Ferencz József születése napján.

Kecskemét, 1925. aug. 14.

Erdélyben, Bácskában, Bánáiban is, meg a Felvidéken minden, ami magyar, tilos mostában. Mint írják, nagyméretben terjedt ott a kultúra. Már tudnivaló a rac, a cseh, meg az oláh kultúra. És igaz. Nem egyik idő, hogy brutális erővel be ne vágják egy ősi négyezeréves magyar kollégiumnak látványát. Legutóbb Szászvárosban történt. Csatanászt meghalották tán meg a Marslakók is; csak Párizsban, Londonban nem hallják, nem akarják.

Bolondos magyar, ne akarják, élte meghalják. Igazságot elismerni, élte meghalják. — N m emberi vonás. Hüllöt tad hírt. Kemai bastákn, vagy Abd e Krim eminek? ... Majd a kardod villanást megfájták és respektálták.

Mindemellét megdöbbenő az, ami Erdélyben történik. Bátorinnel, közepkörű kínáscokkal próbálják megoláni a jelenti; isbolának beárstával a jövendőit. Ovodákban nem szavalnak már magyar versiket s az ifjúság, ha tanulni vágy, oláh iskolákba járni kényeszi. És lépezel a démonian kacagatolót, a világ egyik legzenetlenebb népének fia, a szerény dik rakasa bukás az oláh maturnán!

Meg akarják ölni a magyar szót abban a teményben, hogy vele együtt kivész a magyar is. D: ne félték Erdélyt. Kitéphetik ott a gyermekek nyelvet tövőstől. — Erdély magyar marad. Miért? Azért, mert ott csudák történnek a földön.

Vatkinél beszélgettem, akinek szintén nagy családja a haza bájja.

— Nem jól van ez a legy, — mondom, — gyűlölködés, felekezteskedés, egymás lelibangolása helyett össze kellene fogjunk amugy magyarizában.

Ly volt és van ez mindig, — válaszolta keserű mosollyal. Akármilyen nagy bajban is a gyűlölködés, felekezteskedés, pátkodás.

— N m igaz, — jegyeztem meg. Néze meg Erdélyt.

Hai írta meg Erdélyt. A protestantizmus szelőd batszárnyánk, az erdélyi unitárius egyházunk ősz püspöke, *Ferencz József*, a napokban őnnepelt születésének kilencvenedik évfordulóját teszi lelti egészségben Kolozsvárott.

Mindenki Erdélyben, ami magyar, de névnap tartását megengedi az oláh. Volt is megható hálaadó istentisztelet és utána — ősi szokás szerint — magyar áldomás. És ebből az áldomása belevitelt az erdélyi magyarság felekezetikülönbség nélkül a jelen és jövő programját, élniakarásának szent mámorát. A római katolikus egyház képviselőiben dr. *Hirschler József* pápai preláus üdvözölte *Ferencz József* protestáns püspököt. Felköszönője után odment az őnnepeltnek, megcsókolta a kilencvenéves tendős jobbját és akkor az ősz protestáns püspök dr. *Hirschler József*nek fejére tette a belső felindulástól reszelők kezét és megáldotta a római pápa preláusát. Egy

formán szent volt az a jóvő és ádás; benne a jelen igazsága, a jóvő reménye és boldogsága.

Igazságot elismerni, élte meghalják, — nem emberi vonás. D: egy eselen az. Akkor, ha hazunak van belőle. Csonka magyarországon ma sokat beszélünk és írunk nemzeti, katolikus, protestáns rendezésről és e pontnál lássa meg egyházi, házját igazán szerető magyar még jobban, hogy ott van az igazi nemzeti, katolikus és protestáns megújulás. Erdélyben, *Ferencz József* protestáns püspök és dr. *Hirschler József* pápai preláus találkozásában, hol kidomborodott életre és hitlere sződ igazsággal az, amit *Kölesy* így fejez ki: a haza minden előtt.

És mi a haza? A múlt és a jóvő, amelyek mindent áldoznak a jelen embelet. Itt volna igazán sürgős a fogalmi ellentétek közhelytelen kontrolljára. Rövidesen megtenek az állam kaszárj.

Mert ellenkező esetben igazza van az oláhok ...

Élnéműlt haragok.

Mint már több ízben jelezte a *Kecskeméti Lapok*, a kecskeméti protestáns ifjúság aug. 22 én és 23 án, szombaton és vasárnap előadja *Melányi Dezsdé* és *Rákosi Viktor* négyfelvonásos színelőjátékát, az *Élnéműlt haragok*-ét. Az előadás iránt sokatnivaló élnék érdeklődés nyilvánult meg, amelyet nygnyban fokoz a református lelkész közgyűlés. Az előadás ugyanis a lelkész közgyűlés programjába kapcsolódik bele, azon az összes vendégek, körülük a négy református püspök is résztvev. Erdeketlen áll tehát mindenkinek jó előre gondoskodni jgródt. Jegyek hétfőlti kezdve válthatók *Burian* könyveskereskedésben. Rendés színházi helyárak. Az előadás rendezője: dr. *Gáspár Béla* igazgató, ügye: dr. *Árját*, *Andor* ifjúsági egyesület elnöke, *Sugó*, *Bartholás*, *Zoltán*, *Szerplok*: *Simányi*, tit. lelkész *Szenthó György*, *Todorcsnó*, elnök *pápa* *Polányi Béla*, *Todorcsnó*, *Szilávek* *Galóni*, *Florida*, a pápa leánya *Szilády Béla*, *Zalatházy Barnabás*, földbírtokos *Forbetej Ernő*, *Papp Mózes*, a *medvevédő* *Kiss József*, *Benédek*, kurát *Kiss Sándor*, *Kisb*, a pápa cseledej *Dorján Sárka*, *Petru*, *Bívi* *Kiss László*, *Soma*, asszony *Kardos Ika*, *Györgye* az unokája *Szőke Laci*, *Harangozó Mányoki Sándor*, *Jur Hjúd* *Ernö*, *Juoné* *Moi* *oi* *Kiss* *Teti*, *Asszony* *Gal* *Karola*, *II.* *Asszony* *Szűcs* *Li*, *I* *presbiter* *S* *helyten* *János*, *II* *presbiter* *Ambrus* *Jenő*, *Gáspár*, *pakulár* *Fazekas* *József* *Paraszlok*, *mókok*, *havasi* *vakárhók*, *asszonyok*, *leányok* *Történet* a világháború előtt. *I* *és* *IV*. *Felvonás* *Magyar*—*Garábón*, a magyar pap *parókián*, *II* *és* *III*. *Felvonás* *ugyanott* az *oláh* *papnál*. *Az* *előadás* *pontosan* *8 órakor* *kezdődik*. *Az* *előadás* *magasnylvó* *piro* *vöze* *bele*, *mel* *lyet* *ismert*, *lök* *lök* *egyenység* *mond* *el*. *A* *rendezés* *meg* *ez* *en* *nylvó* *gondoskodott* *olyan* *kellek* *lő* *mel* *lyet* *az* *Élnéműlt* *haragok* *működ* *elő* *előadás* *át* *örökk* *felel* *jethet* *lenné* *teszik*.

Miért nem iocsolják az utcákat?

Husz kocsi vizét nem jut több naponta az utcák locsolására.

Több oldalról érkezett panaszok nyomán legnpp a *Kecskeméti Lapok* vezércikkben tette szóvá azt a fűthetetlen állapotot, amely a kecskeméti utcákon és tereken az öntözés hiányában a szó szoros értelmében lenyészti a fűdövsz bicullist. A felgyülemlett panaszok nyomán kérdést intéfűtünk az ügyben a város illetékes hatóságához, ahol a közönség tájékoztatására a következő információt kaptuk:

— Az utcák és terek úrbővítésben tapasztalható hiányok egyedül, egyetlen okán az, hogy *nincs* víz. Nincsenek kútink, amelyek elegendő vizet rendelkezésünkre állna, hogy a közönség vízszükségletének biztosításán felül locsolás céljaira is tudnának vizet szolgáltatni. Az árzték ut a többi közutakkal együtt csak annyi vizet tud produkálni, amennyi a környékbeli lakosság szükségletének fedezésére elegendő, öntözésre tehát ezekből azért sem lehet vizet felhasználni, mert az a fogyasztó közönség éreznie meg.

— Jelenleg úgy áll a helyzet, hogy az öntözés céljaira csak két kútal velt igénybe: a város Kút kútja, amelyet a fogyasztó közönség nem használ. Ez a kút a sétatér és a hordójéző hivatal udvarán levő villanymotorral felszerelt kút. Vízbeszolgáltatásában azonban ezek sem illenek a legmagasabb színvonal, mert az egyik napi átlagos 12, a másik pedig 8—9 kocsi vizet tud szolgáltatni, ugyancsak az egész vízennyiség, *ami a kecskeméti utcák és terek öntözésére igénybe tudunk venni,*

nem több napi husz kocsinál.

— Hogy ez nem elegendő, ahhoz vita sem férhet, de a mai viszonyok között több vízhez jutni *teljességgel lehetetlen*. Mindent elkövetünk, hogy az öntözési mizériát a lehetősz szerint enyhítsük, addig azonban, míg *Kecskemétnék* vízvezeték nem lesz, *gyökeres orvoslásról* szó sem lehet.

Megemittük azt is, hogy a hét három napján, 7 én, 8 én és 11 én egyáltalán nem locsolták egy utcát sem. Erre vonatkozólag azt a választ kaptuk, hogy az öntözés elmaradását részben motorhibák, részben pedig az okozta, hogy lelkisiméleten egyének úgy *éjél* *kinyitották* *a sétatéri kút csapját* s az egész vízennyiség, ami a hajnali órákban a locsútra került volna, percek alatt szelfolyt a *promenádon*. Tegnap délután pedig az egyik motor dugolytújta romlott el, ma délutánra azonban már ezt a hibát is valószínűleg rendezhették, ugyancsak a kecskeméti utca ma délután előrelátólag ismét megkapja a maga szokásos vízaportációját, amire csakugyan ráillik az orvososság ügyek felirata: *Kétóránként egy kávéskanállal*.

Borosbordók

30 literestől 80 hektoliteresig minden mennyiségben a legolcsóbb árban **Merkur RT.** Bethlen-körtút 10. (a sétatérrel szemben) kaphatók, ahol **szubteraktárszakra** előnyös feltételek mellett előjegyzést már most elfogadnak.

Látogassa meg a

9. bécsi nemzetközi vásár

(Őszi vásár)

1925. szeptember 6—12.
(műszaki vásár egy nappal tovább)

7000 kiállító 16 államból ajánlja leg érdekesebb uidor sáigit versenymentes áron! — 125.000 látogató az összes európai és tengeren úti államokból! — L-gnagobb vásárték bécsi külön leges-egekben. — Jelentős menedigit kedvezmény a magyar és oszák vas utakon, valamint a Dunán. — Híár-állépés egy útvéví izumbélyeg váltása elérében 150 oszák schillingért (0.25 Dólar). — Felvilágosítósák, vásári ki mutatók és útvéví izumbélyegyek KAPHATÓK:

WIENER MESSE A. G., WIEN VII. valamint a listeltébtől képviseleténél. Kecskeméti Nemzeti Hitelintézet Rt. fiókja Beniczky-utca 4.

Vadászfegyverek, pisztolyok,
vadásztöltények a legjobb minőségben,
vadászhüvelyek
és az összes vadászati cikke legjobb minőségben a legolcsóbb áron kaphatók
Szathmáry János
vas- és fúszkereskedésében, a mária-városi állomás mellett

LŐPOR ELADÁSI

LŐPOR ELADÁSI

Zsoldos magántanfolyam

Buda, est VII., Dohány u. 84. Telefon J. 124-47.

Az ország legrégibb és legismertebb előkötő intézete A legjobb sikerrel készíti elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is. Részletfoglalás kedvezmény. Teljes anyagi teletöltség

Vadászfegyverek,

lőszerék, vas- és vasárúk, gépszijak
legolcsóbban szerezhetők be

Fülöp Béla

vaskereskedésében, Vásári utca. Telefon: II.

LÁSZLÓ ÁRUHÁZ református bazárépület.**ŐSZI SAISON ELŐTT PIACRA DOBUNK**

több mint 1000 darab saját készítésű kötöttkabátot, sapkát, sálát, szvettert, divatmellényt stb. az alanti árákban:

bolyhos női kabát	170,000	leánykabát	80,000	sapka	12,000	Garantáljuk, hogy fenti áru jó- minőségű, tisztá gyapjuttanóból készül.
szip hosszú női kabát	190,000	miniat divatmellény	132,000			
mehéz női kabát	220,000	szvetter	68,000			

A nagy szórómévsár megkezdődött! Rendkívül olcsón áruljuk!
Ugyancsak a nyári árut nagy áreszállítással adjuk! vevőinknek

Bútorvevők figyelmébe!!
A BÚTORÉRTÉKESÍTŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,
Nagykőrösi utca 22 szám alatt**EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK**
mélyen leszállított áron kaphatók.
HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY**Legjobb reklám**

a külföldit is felülmúló kitünő minőség!

Mindenki, aki megjellette, — megkedvelte és elismerte,
hogy a nagy verseny győztes favoritja:

MAGYAR TERMÉK!**A FŐSÖR MALATAPEZSGŐ**

sörkülönlegességet párat-
lanul áll az egész világon.

Gyártja:

A FŐVÁROSI SÖRFŐZŐ RT. BUDAPEST.Kecskeméti képviselő: **GERGELY ÉS TAUBER**, Postaépület.

Vételkényszer nélkül győződjön meg!

Példátlan árleszállítás

a nyári cikkeiben Legolcsóbb bevásárlási forrás mindennemű rőfös- és rövidárukban
Róna Elemér rőfös- és rövidáruüzletében.

HIREK.

Naptár.

1925 augusztus 15. Szombat. Katholikus N. B. Assz. — Protestáns: Mária. — Görög-ország: 2. István e. — Izraelita: 5685 B. R. 4. 25. Reeh. — Nap két óra 55 percek, nyugszik 7 óra 14 percek. — Hold két óra 50 percek, nyugszik 4 óra 45 percek.

Időjárás: Helyenkint zivataros esők várhatók; a meleg szünetével.
A gyógyszerárak körül augusztus hónapban: Dömötör István (Rikózi-ut), Csorba János (Széchenyi-utca) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszer-tára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Biborszíni

kötőtéri tereteit már a felpirosító hajnal s előredődie a nap feljöttét hirdető prányi sugarak, mikor a Kecskeméti Polgári Díliskör tagjai, az énrkekés és a velük utazók vonatra szálltak a búcsút mondák a kora reggel dicára szép számban megjelent kísérőknek. Elindultak lile remény séggel, nemes ambícióval, hogy a magyar dal, a művészi karéneklés csarnokában versnyre keljenek az ország dalosaitól s újabb fényt, elismerést és dicsőséget szerezzenek a kecskeméti dalukorának, Kecskemét és rosának.

Nem idegen helyre mennek. A magyar kultúra hazafias elszáratággal körülhatárolt nyugati végvárban, nemes Sopron városában, nem ismeretlen az Alföld feltekrőv metropolinak neve. Sopron első polgári búszkén és hálás emlékek vissza ill. időtől ifjúkori tanulólétre. Váro sunknak több kiváló szülőlté munkálkódtól a magyar kultúra szolgálatában. Sok más barátja is van Sopronban a Kecse méföld érkezőknek. A barátságból és ki tünélt elismerésből következett a megítélés bizalom, hogy a száznál több dalra közül épp-n a Kecskeméti Polgári Díliskör éneke zeng ünnepi szórnyálással a soproni férfi dalok jubliári ünnepségben a hatalmas evangélikus templomban.

A barátságos Sopron város vendégszerető falai, sok kedves ismerős közét indult ma hajnalban a felkelő nap sugarai. Kecskemét város ékes színeivel, s szívében nyílt lelkesedéssel a versenyző csapat.

Felémelő érzést nyújt már maga a versenyzelés tudata, mely okvetlenül egy bizonyos fokú tudást, feszültséget, önbizalmat, bátorságot feltételez. Hogy a sok kiváló díliskör közül melyeknek nyújt bübért a tudás és szerencse: előre ki sem tudná megmondani. De hogy dalosaink képessége mily szép művészi eredményeket ért el, volt alkalmunk tapasztalni, hogy milyen lelkesen indulnak a nemes versenyre, volt alkalmunk látni.

Jóléso örömmel láttuk azt a rajongót, me leg szeretettel is, mellyel az érdekes kar nagyot körülvezet a lelkes gárdára.

A hajnal fényes-edő sugarai alatt ismét hozzád-ol küldünk a búcsuzó dalosok felé. Mire a nap sugarai fárdatan lehatyatlank, a dalosok zászlója körül az ünnepi Sopron szabad főtérén játszadozik az alkonyati szél.

Isten veletek, derék dalostestvérek, sze retettel várunk vissza benneteket!

Lapunk legközelebbi száma a kettős ünnepre való tekintettel, hétfőn délután a rendezés időben jelenik meg.

— **Az oxfordi nemzetközi kongresszus.** A Nemzetközi Katholikus Liga ez év nemzetközi kongresszusát Oxfordban rendezti szeptember 1—10-ik napján. Ezen lőképpen a nemzetiségi, kisebbségi, fajide zsidókérdést fogják tárgyalgani katolikus erkölcsstani szeminárium. Magyarországra is érkezik a kongresszusra meghívás és a bibornok hercegprímás Mindszék István dr. pápai kamarás, érseki titkár bizta meg azzal, hogy a kongresszusra őt s a magyar katolikusokat képviselje.

— **Játékosértekezés.** A KSC játékosait felkértem, hogy ma, pénteken este 8 órákor, az Oltthonban tartandó értekezleten teljes számban jelenjenek meg. Intéző.

— A közigazgatási bizottság ülése. A város törvényhatóságának közigazgatási bizottsága f. hó 18 án, kedden délelőtti 11 órákor ülést tart a városháza tanácstermében. Előtte fél 11 órákor a gazdászati bizottság tart ülést.

— Újraéltet a kánikusa az egész világon. A hideggel és viharral vilákolkozó abnormális nyári időjárás újra prizselő hővége fordult. Budapest meg 284 fok volt a mély, Balnre pedig olyan sóság száradt, annyira forró napja az ideig még nem volt a német fővárosnak: 35 fokot mutattak ma a hőmérők Berlinben és még ennél is nagyobb hőség volt Magdeburgban, ahol azonban 36 fokot mértek. A német meteorológusok egy hadalos áldozata is volt az újraéltet kánikának, vagy ha úgy tetszik, hőhullámnak. Érdekes, hogy az északi állami központi érzékelő-jelműnek szerinti északi vidékekre még soha nem tapasztalható melegséget észlelnek.

— A vadvízek lecsapolása. A Duna Tízán közei a belvizet lecsapolási úrvízszint megvége és a sorozott belvizet lecsapolással. Érdekes, hogy az északi állami Főpolgármester dolgoznak a gépek, úgy, hogy máig eddig is óriási terület szabadult fel a vízálólók alól.

— A Városi Muzéum Nagyboldogasszony téri a 3000 K és belépődíj mellett — egész napon is megtekinthető.

— Autóközlekedés. A Javadalmi Hivatalkó: A város személyes zárt autószomborban és vasúti közlekedik a dual délután 2, 3, 4 és 5 órákor a Beretvási úti. Semélygép ára 3000 korona.

— Emlekeztető felhívjuk a Kecskeméti Úgyvezető Kéziratok, hogy a folyó hó 10 és délelőtti 10 órákor a tövénység épült ben tartandó rendezőül közgyűlésen teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: A választmány kiegészítése s a bírósági értesítések új rendje tárgyában állásfoglalás. Az előzők.

— Hány tisztviselőt bocsátottak el a bankok? A nagy leépítés a budapesti pénzintézeteknél hamar meg történt, sőt néhány nagyobb intézet már ismét felléte kezdő tisztviselőket. A személyzet redukció megkezdésén nagyarányú volt és az egyes intézetek szintén vázalközlökben a következők: Hitebankok 47. Kecskeméti Bank 50. Lezártbankok 43. Magyar-Oszt Bank 75. Hazai Bank 65. Angol-Angyar Bank 98. Angló-Ausztri Bank 48. Bírósági Tisztviselői 60. Zöngényi 66. Hernes 52. Magyar Állami Bankok 66. Halmes 54. József Hitebank 50. Munkás 43. Központi Jelzálogbank 70 és Munkás 50. Zárta K.

— Szobrot kap az elhunyt uruguayi futballista. Magán a M. Kolczi Napics, hogy Anandur, Uruguay vámsó futballistakcsa Európában szerzett tudásában elhunyt. A kiváló futballistát néhány nappal ezelőtti temették el ottási részvelettel. Nyomban a temetés után Montevideó városi tanácsa elhatározta, hogy a kiváló futballista emlékére szobrot állíttat fel. A gyűjtés már meg is indult.

— A debreceni sakkverseny negyedik fordulójának nagy meglepetése dr. Nagy veresége Hivatali női, melynek következtében a vezetők csoportok. Résztelése eredmény: Vajda János remis, Knoch-Tartakowski remis, Steiner-Gründel remis, Prokisch-Pipeztorika remis, Kukovics nyert Ástalos ellen, M. H. nyert s. itz ellen. A tőrtán Balázs nyert Barabás ellen és na a holnap, utolsó fordulón is nyer, biztosan bekerül a döntőbe.

— A KAC ping pong csapata Nagykorosán. A KAC nyolcas ping pong csapata holnap, szombat este 7 órákor bemutató propaganda mérkőzést rendez Nagykorosán, a Városi Szállodában a legjobb nagyjódrói játékosokból válogatott nyolcas csapattal. A KAC irányzó (zaton kéri a mérkőzésen részvevő KAC játékosokat, hogy ma este 8 órára a Gergely-vendéglőben tartandó tájékoztató és teljes számban jelenjenek meg.



VEGYE MEG MA

Müller

KÉPES
CSALÁDI
LAPJÁT!

AZ EGÉSZ CSALÁDJA ÖRÖMÉT LELEI MAJD BENNE!

ÁRA 7500 KORONA.

40 OLDAL

MINDENÜTT KAPHATÓ!

— A KAC futballcsapata Tiszavasváry. Vasárnap délután negyészóráig levezető újranyelű leve Tiszavasváry környék melletti ságnakir jelenléteben, amely a rendezőbizottság Sas és Csepri válogatottjai elleni bizottságos mérkőzése meghívta a KAC csapatát. A KAC komplett első csapattal vesz részt a propaganda mérkőzésen. A Kecskeméti fiúk fogadására nagy lelkesedéssel készül a kis tisztviselői közeg lakosság, mint értesülünk, a csapatot számosan kísérik át a propaganda jellegű mérkőzésre.

— Teniszverseny. Tegnap kezdődött Nagykorosán négy város (Kecskemét, Nagykoros, Cegléd és Monor) verseny, melyben az eddig lejátszott összes mérkőzésnek a kecskeméti fővárosnak megnyertek. Az elődöntő mérkőzéseinek eddigi eredményei: Női egyes: Horváth Margit—Milye Ely 6:2, 6:4, Papp Munka—Híró Anna 6:2, 6:0. Horváth Margit—Börjás Margit 6:2, 6:3. Vegyes páros: Papp Munka és Horváth Gedeon—Híró Anna és Lányi János 6:4, 6:0, Papp Munka és Horváth Gedeon—Mibaovitsné és Huppert Gábor 6:0, 6:1, Horváth Margit és Tóth G. ut—Milye Ely és Dobozó Elemér 6:3, 6:0.

— Meghívó. A Talfjai Gazdákör folyó hó 20-án Szent István nappin Gyarmati Mihály tanjának jótékonyca lánccsalakító közre. Kezdeté délután 4 órákor. Belépődíj 20000 korona. József és ita lőrelőző doskóvá vá.

— A színesek nyugdíjalapja javára rendezendő sorsjátéka vegyes sorsjáték. Kapható klubhivatalunkban. Hazud már folyó hó 23-án. Nyemeresék: egy autómobil, egy órá, két pár oldalsó kocsi, egy motor, két pár 15 lóerős-pár. Egy sorsjáték ára 5000 korona.

— Értesítés. A Kecskeméti Bognár-mesteri K. S. akciópárti értesíti a t. gazdálkodásokról és a t. rend 10, hogy a munkáraiak lezártított. Tisztelettel a Bognárok Szaksz. osztály.

— Betöltők a megüresedett állásokat a városnál. A főigazgatómesteri ma leírta értesítette a polgármesteri, hogy a megüresedett két állást és két mezőri állás betöltésére a felhatalmazást megadja. Az állások a közgyűlésben betöltők.

— A KAC úszóverseny. Szombaton délután a közszabványú úszóversenyt rendez a KAC a szektói fürdőben. A verseny jól összehajtott programja 8 számból áll, melyek főleg népszerű nevezés érkezett. A győztesek és helyezettek érkekes érmelet nyertek, az az utzó pedig, aki országos vízszonyban is jó eredményt ér el, piakkelt KAC a verseny iránt, amely az egész szezon alatt az egyetlen, az egész városban nagyarányú érdeklődést mutatkozik. Kezdet délután 3 órákor, mely időpontra a szektói fürdő lezáratik Belépődíj: úőhely 15,000, sportjegy 10,000, diákjegy 5000 korona.

— Javítjuk a város-hál fűtőtestet. A város-háló a mai napon megkezdte a fűtőtest javítását. A javítási munkálatok a lehető leghamarabb megkezdésére a város-háló több napot vesznek igénybe. A javítással egyidejűleg a szén-zárlására használt fapontonak is ki fogják cserélni s a jövőben a tartósabb és könnyebben kezelhető lémpontonok használatát fogják bevezetni.

— A KAC játékosai ma, pénteken este fél 8 órákor a vasárnapi tiszassai mérkőzés ügyében értekezletet tartanak a Beretvási-ban.

— Bizonyára sokszor tőri a fejét, hogy ástelenek, máthelynek forgalmát miként lehetne növelni.

— Gondolt már arra, hogy földet egy hirdetés lapunkba?

— Köszönetnyilvánítás. Munkások, akik felhívta a jó íremet, illetve édes anyám temetője érem-jelműnek vagy résztvevők, akik keresik, fogadják ezúton hála-köszönetüket. Özv. Kemény Izidoróné és gyermekei.

— Orvosai hr. Dr. Cseréy Pechányi A. bin közhatalmú főorvos közföld tanulmányokból visszatekerve, rendezést újított megkezdte itt. Rendel. d. e. 8—9 és d. u. 3—4. Szabadság-ter, Népkönyvtár 2. lig emelében. A kórházban fogad d. e. 9—10-ig.

— Eltartókat keres a színeseknél helybeli intézet. Az eltartóknak az állam által meghatározott havi díjat fizeti az intézet. Ezek közül a legtöbb szülő külön is hozzájárul az eltartáshoz. A eltartásra kiadott növekedék a tanítási időn kívül a hízi munkában segítkezhettek az eltartóknak.

— Aki fűtőgépével csinál "rendet" az országban. A közmevet iszokban egyik délután véges fejjel vánszorgott a Csongrádi uti véges postóló rendezőhöz Kósa István Rakóczi város 12. sz. a. lakos és jelöltvá p. n. k. az, hogy a sorompóit nem messze egy kocsis verése verte. Kósa kifizette egyeztet kölcsönját a Csongrádi uton, mielőtt két gabonával megakad a szeker közeledett vele szemben. Az első kocsi a szektói állást a gyálórádón haladt, a lovak pedig szabadújtára engedve össze vissza botorkáltak, úgyhogy a szembe jövő kocsi nem tudott mellettük elhaladni. Kósa kifizelt a kocsihoz, hogy tartsa rendezés a lovat és engedjen át másiknak is, mire a kocsi, Bona István, Damjanich utca 3. sz. a. lakos osiort ragadt, majd fűtőgépét kapott fel és úgy fejtbe vágta Kósát, hogy menten megrepült a koponyáját. A rendőr azonnal foyajmába lette az eljárás, teirta a verkedő kocsiat s most már a rendőrség folytatja a nyomozást a fűtőgép kocsi ügyében, aki előre láthatólag súlyos büntetéssel fog fizetni a husz napig gyógyuló koponyarepedésért.

— Új autófóvározási vállalat. A bírás e. n. h. vezetés va. uti szállítási viszonyok következtében több autófóvározási vállalat indult meg a forgalom előnyösebb és gyorsabb leonyoltítására. Rövidebben Kecskeméti—Budapest között indult meg autófóvározási s a Horgony Autófóvározási Vállalat. Ugyancz a vállalat Budapest-Vyár között is létesít lehatározást. A lehatározás napotként közelednek, indulás a tervezett menetrend szerint Kecskeméti hajnali egy órákor, visszatérés Budapestre reggel 6 órákor, visszatérés d. u. e. 11 órákor, érkezés Kecskemétre d. u. e. 4 órákor. A vállalat természetesen nemcsak versenyképes, de határozatlan előnyös tarifát dolgozott ki. A vállalat működése a friss győzőcs és friss főlelek szállítása szempontjából bír különösebb fontossággal. A vállalat Kecskeméten is állít fel irodát a szállítók irányítására, mely a megindulás pontos idejét és a részletes tudnivalókat közölni fogja.

SZABADALMAT
szabad- és értekezési minden államban ARON és MOLNAR szabadalmi iroda Budapest, VIII., József-körút 9. Feltalálók Utmatója díjtalanul.

